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 ПРИМИТЕ РЕБЁНКА В СЕМЬЮ!

Уважаемые жители муниципального округа Семёновский! 

Просим вас не остаться равнодушными к судьбе детей, у которых нет семьи и дома! Помогите малышам и подросткам обрести тепло и уют домашнего очага!

По состоянию на 01.06.2022 года в региональном государственном банке данных о детях в Петербурге состояло 1118 детей. Это дети, нуждающиеся в устройстве в семью! 
Федеральным законодательством закреплены три основные формы устройства детей в семьи граждан: усыновление, опека (попечительство), приёмная семья. 
Усыновление — это юридический акт, в силу которого между усыновителем и ребенком устанавливаются такие же правовые отношения, какие существуют между родителями и детьми по происхождению. Усыновление (удочерение) является приоритетной формой устройства детей в семью.
Опека - форма устройства малолетних граждан (не достигших возраста 14 лет), при которой назначенные органом опеки и попечительства граждане (опекуны) являются законными представителями подопечных и совершают от их имени и в их интересах все юридически значимые действия. Попечительство - форма устройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. 

Опека (попечительство), приемная семья устанавливается над несовершеннолетними, оставшимися без попечения родителей. На содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) выплачивается ежемесячное пособие.
Приемной семьей признается опека или попечительство над ребенком или детьми, которые осуществляются по договору о приемной семье, заключаемому между органом опеки и попечительства и приемными родителями или приемным родителем, на срок, указанный в этом договоре. Таким образом, опека или попечительство по договору о приемной семье осуществляется на возмездных условиях, опекуну (попечителю) выплачивается вознаграждение за исполнение им своих обязанностей.

Для получения заключения о возможности принять в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, необходимо пройти обучение. 
Полномочия по подбору и подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах, переданы Местной администрацией Муниципального образования муниципальный округ Семеновский следующим организациям:
1. Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Центр помощи семье и детям» (СПб ГБУ «Центр помощи семье и детям») 
Фактический адрес:
197046, Санкт-Петербург,
ул. Малая Посадская, 
д. 3, лит.А (3-й и 6-й этаж)
Контактные данные и режим работы
Телефон: (812) 497-36-04;

            Факс: (812) 497-36-18

            Сайт: http://sirota-spb.ru

Прием граждан осуществляется:  понедельник, четверг: 16.00 - 20.00;

           - вторник, среда: 10.00 - 13.00;
Дополнительная информация о работе Центра на сайте: http://sirota-spb.ru
в разделе «Школа приемных родителей».
2. Санкт-Петербургский Общественный Благотворительный Фонд «Родительский мост». 
Контактные данные: часы работы офиса с 10.00 до 18.00, офисные телефоны/факс (812) 272-2364, (812) 272-6851, горячая телефонная линия для кандидатов в приемные родители 716-16-69, горячая телефонная линия для обращений по кризисным случаям +7911 9214008 


 Электронная почта info@rodmost.ru
сайт www.rodmost.ru

Фактическое место нахождения: 191028, Санкт-Петербург, ул. Моховая, д. 30, 
литер «Г», второй двор.

3. Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Дом милосердия".

Фактическое место нахождения: 199178, Санкт-Петербург 14-я линия В.О., д.25-
27 литера А, пом. 4Н 


Контактные данные: т. 321-07-73, прием обращений с 9.30 до 18.00 по рабочим 
дням, сайт http://www.domnus.org
Узнать более подробную информацию, ознакомиться со списками необходимых документов и проконсультироваться у специалистов органа опеки 
и попечительства МО Семеновский вы можете по адресу: Большой Казачий пер., 
д. 5-7, тел.: 764-89-53, приём по предварительной записи, наш сайт www.семеновский.рф
